

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16654 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年9月 24 日 星期一 今日 40 版
农历丁亥年八月十四 A 叠新闻 / B 叠专副刊



今天:多云,最低24℃(昨天最高27.6℃)
明天:多云,最高30℃,最低24℃

通信生活更轻松
每天多一招

权益保障篇

业务退订一号通

发现自己订制了许多不需要的业务,却记不住退订代码?很简单,发短信“0000”至10086,根据收到的提示信息进行相应业务查询、退订操作。

做手机达人,赢好礼!

9月5日至11月27日之间,上海移动客户发“MY100”到10086参加“上海移动优势服务有奖问答”活动(共分六轮,每轮三题),每轮回答全部正确者即可得到1元话费奖励(同一手机号码每轮只能参加一次)。



6枚核弹“失控”36小时

——美报披露误挂核弹事件细节

A15 · 国际新闻



切尔西临阵换帅 今晨不敌曼联队

A20 · 体育新闻



魏松遇车祸 一月口难开

A22 · 文娱新闻

上海市民周美珍,作为中国大陆唯一代表,出任国际特奥会东亚区特奥家庭支持领袖——

帮更多孩子像晓栋一样融入社会

特奥会开幕在即,这些天周美珍每天准时出门,帮虹口区智障青少年歌舞腰鼓大队排练新节目。几天后,歌舞腰鼓大队就要在今年世界夏季特奥会执法人员火炬跑虹口段交接仪式上表演。此次特奥会期间及今后两年内,虹口居民周美珍作为新上任的国际特奥会东亚区特奥家庭支持领袖,也作为中国大陆唯一代表,将参与国内外各类特奥交流活动,担当民间“特奥大使”。

周美珍说,她只希望自己的儿子能像一个普通孩子那样成长——读书、工作、结婚、生子……“但我知道这不太可能。智障孩子的父母要学着变得宽容和坚强。这是我作为国际特奥家庭领袖,想与所有智障人士家属分享的家庭经验。”

别人行 你也行

周美珍的儿子余晓栋,出生时体重不足2公斤,四肢只有成人手指般粗细,还患有新生儿败血症。晓栋两岁时,医生诊断他患有脑瘫,并有一定程度的智力障碍。有人劝周美珍,这孩子将来靠不住,不如趁年轻再生一个,周美珍不肯。她说,晓栋是个特殊的孩子,更需要关心。

智障孩子的康复和教育一直是父母的心病,他们担心孩子离开家长的庇护,会被人欺负。但余晓栋与别的智障孩子不同,他不仅拿到了文凭,而且有计算机、网络证书,甚至会说简单的英语和法语。此外,余晓栋有不少“好兄弟”,有的是留学海外的大学生,有的是公司白领,他们都曾是晓栋的同窗。周美珍说:“我一直坚持让晓栋融入社会,不把他圈在家庭的保护下。”

晓栋的教育,一开始的确很辛



■周美珍上午带领虹口区智障青少年歌舞腰鼓大队排练节目

本报记者 周国强 摄

本报讯 (记者潘高峰)昨晚,中共上海市委书记习近平,副书记、市长韩正等市领导与各界人士一起,欢聚在锦江乐园,喜迎中秋佳节。

市政协主席蒋以任在联欢晚会上代表市政协向全市工人、农民、知识分子和干部,向各民主党派、人民团体和各界爱国人士,向驻沪部队指战员、公安干警,向港澳同胞、台湾同胞、海外侨胞和国际友人致以诚挚祝愿和崇高敬意。

蒋以任说,回顾过去,全市人民在中共上海市委的正确领导下,认真贯彻胡锦涛总书记对上海提出的实现“四个率先”的要求,认真贯彻市第九次党代会精神,同心同德、锐意进取,经济社会持续健康稳定发展,各项事业蒸蒸日上,人民群众安居乐业。

蒋以任说,展望未来,上海正面临着加快建设“四个中心”和现代化国际大都市的艰巨任务。

(下转 A4 版)

上海各界人士欢聚迎中秋佳节

习近平 韩正 等出席联欢晚会

妈妈学 儿子也学

周美珍发现儿子虽然在逻辑思维上表现不佳,但记忆力强。于是,她刻意在这方面引导,教晓栋学英语和法语会话。周美珍买来磁带和书籍,自己先自学,再教儿子。晓栋很快喜欢上了学外语,常常拿着外语书背单词。几年来,晓栋不仅在普通小学和中学接受了文化教育,还在电视中学虹研分校获得了中专文凭……这让周美珍很骄傲。她有一本厚厚的家庭档案,里面全是晓栋在各级学校的学习成绩和文凭证书。

如今,周美珍担任国际特奥会东亚区特奥家庭支持领袖,将和不少国外特奥家庭和官员接触。“没想到我为了教孩子而学的外语特长也派上用场了。”周美珍说。

一家经验 大家分享

周美珍现在是虹口区智障青少年歌舞腰鼓大队的舞蹈指导教师和外语老师。这是2002年周美珍退休后找的一份志愿者工作。

“把头抬高一点,腰往下沉,展现笑容!”在腰鼓歌舞大队的排练现场,周美珍逐个帮助智障孩子们校正动作。这段时间,腰鼓歌舞大队成了明星,不仅要参加特奥希望之火10月1日在虹口区的传递活动,还要在特奥会的闭幕式上演出。

周美珍告诉记者,她目前正在制定工作计划,归纳整理自己教育培养智障孩子的经验,希望通过国内外各种特奥家庭论坛活动与更多智障人士家庭分享。

通讯员 万彦 本报记者 袁玮

上海理工大学附属中学建校50周年 校庆公告

金秋时节,上海理工大学附属中学(原上海市延吉中学)将迎来50周年华诞。50年沧桑巨变,50年磨砺奋进。为了回顾历史,总结经验,凝聚校友,激励师生,继往开来,发展创新,谋求更大发展,实现新的跨越,学校将举办系列庆祝活动。

上海理工附中50周年庆典大会,定于今年10月20日(周六)上午9:00在学校隆重举行。届时恭请历年在校工作的教工和历届校友共襄盛举。同时,学校欢迎各界校友通过贺信、贺电等形式向母校50周年华诞献礼祝贺。特此公告

联系方式 电话:55235050 地址:水丰路240号 教学楼201室
邮编:200093 电子信箱:syjzx@citiz.net
联系人:陈老师(每周1、2、5全天8:30-16:30)

先抑后扬由绿翻红 早盘沪指又见新高

本报讯 (记者许超声)虽然今天早盘基金重仓股加速杀跌,令沪深两市一度急剧下挫,但中石化、中国平安、招商银行等权重股奋力拉升,大盘由绿翻红。

上午9时30分,上证指数以5469.86点开盘。因传闻国有股减持将以钢铁股为试点,引发钢铁股大跌,武钢、马钢等跌幅均超过5%;同时,地产、金融两大基金重仓板块继续杀跌,造成开盘后股指快速下探,最低达5404.42点。此后,中石化等力挺大盘,沪指迅速回升再创历史新高5491.81点。至上午收盘,上证指数报5474.34点,涨19.67点;深成指报18388.73点,涨160.15点。

本报讯(记者董纯蕾)一连多日“沉着脸”的天空,今天终于有了“阴转多云”的兆头。海上的潮湿空气“联手”刚来沪报到的弱高压,今晨在崇明、嘉定、奉贤和金山等地“制造”了能见度在300—500米之间的浓雾。但市气象局首席服务官徐继业上午表示,今晨的雾只是一段“插曲”,明天开始天气逐渐转好,估计不会坏了中秋之夜赏月的美事。上海中心气象台今晨6时26分发布大雾黄色预警信号,8时36分解除预警。“雾情”主要集中在本市东部和北部郊区。随着阵雨的“退场”,申城本周多为多云间晴的宜人天气,周四前后最高气温将回升至31℃。

今晨申城起雾 不碍明晚赏月

本报讯(记者董纯蕾)一连多日“沉着脸”的天空,今天终于有了“阴转多云”的兆头。

海上的潮湿空气“联手”刚来沪报到的弱高压,今晨在崇明、嘉定、奉贤和金山等地“制造”了能见度在300—500米之间的浓雾。但市气象局首席服务官徐继业上午表示,今晨的雾只是一段“插曲”,明天开始天气逐渐转好,估计不会坏了中秋之夜赏月的美事。

上海中心气象台今晨6时26分发布大雾黄色预警信号,8时36分解除预警。“雾情”主要集中在本市东部和北部郊区。

随着阵雨的“退场”,申城本周多为多云间晴的宜人天气,周四前后最高气温将回升至31℃。